

这么乖的宝贝 怎忍心丢弃?

如果您知情 可联系南阳路派出所民警



昨日,市民刘先生(稿费50元)致电晚报热线96678:大石桥东侧金水河畔发现了一名弃婴,民警赶到后也未能找到孩子的家人。

郑州晚报记者 石闯 文/图

“孩子这么小就被丢弃了,谁这么狠心呀?”昨日上午10点50分,记者赶到事发现场看到,在大石桥东侧金水河畔的一个椅子旁边,围了不少热心市民,他们正议论纷纷。

一位热心女士说,9点左右,她在附近溜达时看到一名上了年纪的妇女怀里抱着一个婴儿。“她在附近转悠了几圈后,突然不见了踪影,草地上却多了一个婴儿。”

“孩子躺在草地上,身边连个看护的人也没有,真让人心疼。”这位女士说,她赶紧上前

将婴儿抱了起来,附近的热心市民也围聚过来,一起帮助找孩子的家人,可是没有找到。“好乖的宝贝,给我也抱一下。”附近的热心市民争相哄孩子。

“孩子太小了,不能没有家人照顾啊!”这位女士随即拨打了110和120。经过医生初步检查,这个男婴刚出生七八天,从外表看并未发现有啥疾病,生命体征较为平稳。南阳路派出所的民警随即将男婴送往市福利院。目前,警方在进一步调查,如有人知情可与警方联系。



民警将孩子送往市福利院

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“封道”治理违章停车 你咋看?



7月1日,市民李先生(稿费30元)致电96678:在商务内外环之间的商务西六街上,停车管理人员用隔离反光锥把没画停车位的一侧边道给封了,听他们说这是为了治理违章停车采取的措施,不过道路毕竟是公共资源,希望不要长时间封闭。

郑州晚报记者 张玉东 文/图

现场:隔离锥加绳子“封路”

当天11点,郑州晚报记者赶到现场看到,该路段为单向两车道,两边一侧画有停车位,另一侧为非机动车道。

而非机动车道上排满了隔离反光锥,并在锥与锥之间用绳子连接,致使路段封闭,里面放着停车管理人员歇息用的凳子、水杯等物品,不少非机动车选择与机动车混行。

现场一位停车管理人员介绍,因为刚来这儿工作不久,道路封闭多长时间自己也说不清楚,不过这是停车管理中心要求封闭的,主要是为了不让车辆乱停乱放。

随后,我与郑州市停管中心六队取得联系。该队负责人王先生说,次日到现场说明情况。

管理部门:没有违章停车了,反光锥就会撤掉

昨日上午9点,晚报记者如约见到了停管中心六队的王先生,不过现场反光锥摆放依旧,连接反光锥上的线却不见了。

“该做法主要是因地制宜,违章停车太厉害了,而旁边规划有停车位和地下停车场,违章停车有时都把停车场的路口能堵上。”王先生说,现在已经很少有违章停车的现象,可以说是还路于民,非机动车可以在反光锥之间行驶。各行其道并不影响交通。

当晚,晚报记者质疑为何会出现反光锥之间被线连接,导致道路被完全封闭的情况时,王先生表示,他对此并不知情,以后会对车辆管理人员加强教育,避免类似事情发生。如果完全没有违章停车现象,就把反光锥撤掉。

我老了,要歇歇了!

用了十几年的变压器不堪重负,半夜着了 房东动员全家老小对租户进行疏散

昨日上午,市民宋先生(稿费50元)致电96678:在经开第五大街最南头有个螺蛳湖村,村里一条主要街道的变压器烧了,还烧碎了临近住户的玻璃。

郑州晚报记者 张玉东 文/图

昨日10点,郑州晚报记者来到了螺蛳湖村,事发街道有卖水果、食品、家电的商户。

在街中,郑州供电的抢修人员正在处理一个烧得焦黑的变压器。变压器正对着一户人家的窗玻璃已经破碎,墙根处的空调外机被烧成了黑色。

据房东赵先生介绍,火灾是7月1日晚上11点多发生的,当他发现时整个变压器都已经烧着,浓烟使劲往房子里钻,他赶紧喊起儿子、儿媳,挨家挨户地喊醒租户,让他们躲到房子后面。

当时,有人要泼水被他喊停了——这家伙可是电老虎。之后,他们村的人把电闸关了,才让人从三楼泼水把大火浇灭。

赵先生回忆说,这个变压器已经服务他们螺蛳湖中街十几年了,近两年频频断电,而且偶有失火的情况发生,也该退休了。现在城中村的租住人口年年攀升,家家都有各种电器,变压器早已不堪重负。



抢修人员正在处理焦黑的变压器

别惹我,「火」气大



电动车被烧成空架子

别再私自拉我充电了,危险!

一居民私拉电线给电动车充电 结果短路起火,差点着了奔驰 事发小区没地方充电,居民希望有更好的解决办法

为了省事,许多人习惯从楼上拉下一根电线,给楼下的电动车充电,殊不知,这样做隐患太大了。昨日凌晨,一辆电动车就在充电时突然起火,再次给居民上了生动的一课。

郑州晚报记者 石闯 文/图

电动车深夜起火熏醒梦中人

“夜里睡得正香时,突然闻到浓烈的焦糊味,呛得不行!”昨日上午,在郑州市工一街6号院3号楼2单元一楼居住的王女士,说起凌晨发生的那场火,还感到很害怕。

凌晨3点左右,睡梦中的她迷迷糊糊地闻到了一股刺鼻的气味,当时还以为家里啥东西着火了,就赶紧爬起来,叫醒熟睡的孩子匆忙地跑出屋门,并拨打了119。

“下面咋一直冒烟呢,通过窗户一看,楼下的电动车正在燃烧,发出噼里啪啦的声响。”住在3号楼1单元二层的徐女士立即叫醒了家人,和其他已经发现火情的居民一起朝楼下跑去。

赶到楼下后,居民看到火苗已蹿得很高了,不仅引燃了旁边一辆电动车的前轮,火势还可能殃及旁边的一辆奔驰轿车,形势十分危险。一股股浓烟不断地向楼上冲去。

楼上拉根电线充电不安全

此时,金水区的几名巡消防队员恰巧巡逻到此处,一边赶回消防室拿灭火器,一边让居民联系奔驰车主赶紧将车开走。

不一会儿,巡消防队员将火扑灭了。然而,电动车已被烧成空架子,还殃及停放在一旁的一辆电动车前轮和一辆自行车车座及后胎都被烧毁。所幸没有造成人员伤亡。

经询问,起火的电动车主人居住在3号楼2单元二层,平时习惯从楼上拉下一根电线给停放在一楼的电动车充电。据分析,起火原因就在于充电时电线短路。

“小区没地方充电,而电瓶几十斤重,如果不这样,有什么更好的办法?”居民也很无奈,他们也明白,在室外充电若遇上雷雨天气容易发生短路,很不安全。

线索提供 邓先生(稿费50元)